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Como ler este manual:
Este manual usa ilustrações para ilustrar as etapas e precauções. As fotos deste
manual são apenas para referência
a

Marcação:
Marca de Precauções Importantes, deve ser lida com atenção para evitar a
ocorrência de
vida, ferimentos e outros acidentes.
Instruções especiais, explicação suplementar, e a marca de referência.
Etiquetas de informações adicionais, auxiliam o operador da máquina.
Dicas: Quando as instruções dizem e a descrição física da função não é a mesma, a
funcionalidade real prevalece.

Atenção:
Para garantir a segurança de você e de seu carro e de outras pessoas, certifique-
se de cumprir os seguintes requisitos básicos:
1. Antes de usar esta unidade, leia todas as instruções cuidadosamente. Siga as
instruções
como se fossem causadas pela máquina ao longo do mar, anulará a garantia.
2. para garantir a segurança no trânsito e evitar violações das regras de trânsito,
não assista ao programa e opere a unidade enquanto dirige.
3. Para evitar curto-circuito, não deixe a unidade entrar em contato com água da
chuva.
4. Para evitar um curto-circuito, não evite nem deixe objetos metálicos (como
moedas ou ferramentas metálicas) dentro do dispositivo.
5. Clique aqui para uo manual da máquina, a máquina não pode abrir seus
próprios reparos, para reparo, por favor, manutenção profissional da estação de
reparos.
6. quando o motor estiver desligado, não use o som do carro por muito tempo,
caso contrário ele ficará sem bateria.
7. Nunca insira objetos nas ranhuras de ventilação ou outras aberturas do
dispositivo.
8. Não use objetos pontiagudos para entrar em contato, esfregar ou bater na tela.

Manual de instruções
Avisos
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Ligar:
Com a chave de ignição na posição "ACC ON", pressione a tecla
no painel da tela sensível ao toque para iniciar o sistema.

Desligar:
Após a inicialização, pressione o botão lateral da tela 

      por 2 segundos. O sistema será desligado.

Ao iniciar, o sistema abre na interface de rádio. Toque no ícone  
            para acessar a interface principal.

A barra lateral de atalhos na interface inclui as seguintes
funções:

Navegação 
Telefone Bluetooth
Página de aplicativos
Configurações

Clique no ícone desejado para abrir a função correspondente.

Configurações de layout e temas:
A interface permite definir o layout e escolher entre os temas
claro e escuro. Veja o diagrama na Figura 2.

Plug-in de tempo:
Clique no plug-in de tempo para configurar as opções
relacionadas.

Plug-in de mídia:
Inclui rádio, música via USB e música Bluetooth.
No canto superior direito, você pode alternar entre os diferentes
modos de mídia.
Clique na animação do plug-in para acessar a interface
correspondente.
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1. Inicialização:

2. Interface principal:
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1. Deslize suavemente pela tela para mudar a página principal da
comunidade, pressione e segure um ícone para mover a posição do
ícone.
2. Em outra interface de função, toque no ícone da interface
para retornar diretamente à tela anterior.
3. Em outra interface de função, toque no ícone da interface 
para retornar diretamente à tela principal.
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Figura 1

Figura 2

Figura 3
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4. Ícone do daemon, toque no ícone          para ver o que foi aberto
recentemente e executado em segundo plano.
5. Na interface principal, toque no ícone       para entrar na interface
(todos os aplicativos).
6. pressione o ícone       para alterar os temas.
7. com o dedo na área superior direita da interface principal para
recusar, pode abrir rapidamente a interface de configuração da
função de configuração de função de som de luminância WLAN de
limpeza de feedback de configurações.
8. na interface principal, toque no ícone 【off-screen】, você pode
desligar a tela, toque para abrir livremente. Este o som do carro: Os
fios vermelho e amarelo do som do carro se combinam primeiro e
depois são conectados ao polo positivo da bateria de 12V
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3. Operação da função de vídeo:
Esta função pode reproduzir USB, disco rígido integrado conectado
ao arquivo de vídeo do dispositivo.
1. Suporte ao produto para formatos de arquivo de vídeo, incluindo
MPEG, MPG, MP4,3GP, MKV, AVI, FLV e assim por diante.
2. na 【interface principal】 toque no ícone 【vídeo】 para entrar na
seguinte interface, conforme mostrado abaixo:
Durante a reprodução do vídeo, deslize para cima e para baixo na
área esquerda para ajustar o brilho da tela e ajuste o volume na
área direita.
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4.Toque em       para entrar na página da lista de vídeos, você pode
clicar para assistir ao vídeo desejado. Como mostrado abaixo:
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3. Não suporta reprodução de vídeo, porque o formato não é
compatível e não pode ser reproduzido. Se quiser assistir ao vídeo ao
entrar na página inicial ou em outras páginas, você pode tocar em
para entrar no seguinte estado de exibição.

4. Configuração de equalização:
Clique no【ícone de som mágico】na interface principal para entrar
na interface de configuração do【som mágico】
 Esta configuração inclui funções como curva de frequência, EQ,
campo sonoro, graves, volume de saída, etc.
Para evitar danos ao equipamento de alto-falantes, é melhor
configurar efeitos sonoros mágicos sob a orientação de um
profissional.
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5. Curva de frequência:
Você pode fazer os ajustes correspondentes deslizando e, ao mesmo
tempo, clicar no botão ATUALIZAR para restaurar;

20 ~ 20 KHz pertence à faixa de som que pode ser ouvida pelo
ouvido humano e -15 ~ 15 pertence à faixa de ganho da frequência
correspondente,
Pressione e segure os ícones 【U1】【U2】 e 【U3】 para salvar os
dados do usuário correspondentes.
Você pode escolher modos de cena como Padrão, Rock, Cena,
Pop, Jazz, Clássico e Personalizado, conforme mostrado na Figura 1

Lembrete: A manipulação do EQ é semelhante à curva de frequência,
portanto não será explicada. A interface EQ é mostrada na Figura 2.

Figura 1

Figura 3
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6. Campo sonoro
Os usuários podem escolher o carro inteiro, dianteiro esquerdo,
dianteiro direito, traseiro e outro centro de fonte de som, mas
também clicar ou deslizar manualmente o ponto central para
ajustar
Cada vez que você toca no botão na tela, o modo de correção
muda. A posição de escuta muda à medida que você arrasta a
posição central de referência.

7. Subwoofer
LPF: Frequência de saída de graves pesados, incluindo 160 Hz, 120
Hz, 80 Hz, 60 Hz, etc.
VOL: Ajusta a potência de saída de graves pesados.
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8. Volume de saída do canal
A potência de saída de cada canal pode ser ajustada
independentemente e a faixa de ajuste da potência de saída é de
0 a 14.

9. Bluetooth

1. Quando o telefone for emparelhado com o host pela primeira vez,
observe as etapas: Abra o recurso Bluetooth do telefone.
2. Pesquise por dispositivo Bluetooth móvel ou pesquise dispositivos
Bluetooth por meio do host e conecte-se.
3. É exibida uma mensagem na tela do telefone, digite a senha
(0000) do seu telefone e pressione (ENT).



Manual de instruções
4. Após o emparelhamento, para entrar na seguinte interface:
Sistema Bluetooth depois de reenergizado, ele se conectará
automaticamente ao último telefone desconectado. Após o
emparelhamento bem-sucedido, o ícone do canto superior direito
do estado da conexão é branco, caso contrário, o status da conexão
deve abrir o telefone.
Deixe todos os dispositivos Bluetooth próximos detectarem o recurso,
você pode procurar hosts para dispositivos móveis:      Histórico de
chamadas     Lista telefônica      discagem       Configurações de
Bluetooth. Quando o telefone for conectado ao host com sucesso,
insira o número de telefone através do teclado na tela de toque e
toque no ícone        para fazer uma chamada. No processo de
discagem, se inserir o número errado, toque no ícone        para excluir
por um único dígito, pressione o ícone         para excluir tudo. 
A seguinte interface:

Quando você estiver em uma chamada recebida, efetuada ou
recebida, as instruções de operação são as seguintes:
1 - Toque no ícone      para exibir um teclado numérico, toque
novamente em uma chamada para sair do teclado numérico.
2 - Toque no ícone       para desligar o telefone.
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4 - Toque no ícone de chamada de áudio               para mudar para o
aparelho com aunidade estéreo do carro. Você também pode
desligar diretamente do telefone.
5 - Lista telefônica: Toque no ícone da interface Bluetooth        para
entrar na lista telefônica da seguinte forma:
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Você pode pesquisar números de telefone em sua lista telefônica por
meio da barra de pesquisa. 
Toque em      para sincronizar os contatos como seu telefone.

10. Histórico de chamadas
Toque no ícone da interface Bluetooth para entrar na seguinte
interface
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(Como parte do nome do dispositivo Bluetooth host não é o mesmo, por favor,
deve prevalecer em espécie)

Toque na interface Bluetooth       para entrar na seguinte interface:
Toque em【Código PIN do nome do dispositivo】 teclado
numérico pop-up, você irá precisa modificar o código PIN do
nome do dispositivo.

1.

Toque no ícone         para definir a chave de função (Aceitação
Automática).

2.

Toque no ícone do canto inferior direito
【chamar o telefone /Atender o telefone/Chamada perdida 】
para alternar a interface de exibição de chamadas recebidas
perdidas.
Nota: Após a conexão ser bem-sucedida, o telefone envia uma
mensagem de solicitação (BC8-Andrdoid deseja acessar seus contatos e
histórico de chamadas, deseja conceder acesso a privilégios BC8-
Andrdoid.ask?) E pressione 【Enter】 em seu telefone, digite o download
da lista telefônica, o download foi bem-sucedido, os registros de
chamadas telefônicas e a lista telefônica serão exibidos em tempo real
nos registros de chamadas do host e na lista telefônica.
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11. Configurações
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Na 【interface principal】 toque no ícone 【Navegação】 para entrar na
interface de navegação. Ao pressionar a tecla       do painel para sair da tela de
navegação, mude para a tela principal. Após sair da interface de navegação, o
plano de fundo continuará mantendo a navegação.
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12. Operações de navegação

Instruções para o uso correto da antena de satélite e navegação
Verificar conexão da antena de satélite:

Certifique-se de que o host e a antena de satélite estejam
corretamente conectados.
As antenas precisam receber e atualizar os sinais de satélite. Isso pode
levar algum tempo, e a barra de status na tela exibirá as marcas de
registro quando o satélite estiver conectado.

Evitar locais com má recepção de sinal:
O veículo não deve estar em áreas com recepção ruim de sinal, como
túneis, pontes ou perto de prédios altos.

Configurar a navegação enquanto parado:
O motorista deve definir o destino de navegação enquanto o veículo
estiver parado. Não opere a navegação durante o movimento.

Devido ao rápido desenvolvimento urbano e de transporte, o mapa de
navegação será constantemente atualizado pela empresa. Para uma
navegação precisa, mantenha o software sempre atualizado. Caso a rota
sugerida pelo mapa não coincida com as condições reais da estrada ou
com restrições de tráfego, siga as regras de trânsito e as condições atuais
da via.

Funções de pesquisa e planejamento de rota:
O software de navegação oferece várias funções de pesquisa para
ajudar você a encontrar e definir seu destino. Uma vez definido, o
software planejará a melhor rota.

Descrição do mapa de navegação e recomendações de uso
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ERRO
Em condições normais, a margem de erro da recepção do sinal de satélite
é de aproximadamente 7 metros. Em alguns casos, o software pode
corrigir automaticamente esses erros. No entanto, o motorista deve
sempre priorizar as condições reais da estrada, especialmente ao ver a
presença de autoridades ou restrições de tráfego.
Nota: Devido à complexidade do ambiente do sistema de navegação, interferências
eletromagnéticas externas podem causar falhas na operação da navegação,
resultando em erros no mapa ou ausência de sinal GPS. Se isso ocorrer, reiniciar o GPS
pode restaurar o funcionamento normal.

Remoção de manchas leves:
Use um pano limpo e macio, como um pano de limpeza, para remover
manchas da superfície do dispositivo.

Limpeza de sujeira pesada:
Se o painel estiver muito sujo, utilize um detergente neutro para a
limpeza. Em seguida, use um pano limpo e macio para secar e finalizar a
limpeza.

Cuidados ao limpar:
Evite o uso de sprays de limpeza para peças mecânicas diretamente no
dispositivo, pois isso pode danificá-lo.
Não utilize panos ásperos ou líquidos voláteis (como diluentes ou álcool),
pois isso pode riscar a superfície ou apagar caracteres do painel.

13. Limpeza do equipamento

Condução em áreas familiares:
Se o motorista estiver em uma área conhecida, é possível que dirigir
com base no seu conhecimento seja mais adequado do que seguir o
trajeto sugerido pelo software de navegação.

14. Operações de rádio
Na 【interface principal】 toque no ícone 【Rádio】 para entrar na
interface de rádio:
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Troca de banda:
Toque no ícone 【BAND】 para alternar entre FM/AM.

5

Pesquisa de sintonia:
Pressione o ícone       e       para cortar ponto por ponto, pressione
longamente a pesquisa manual, quando a pesquisa no rádio irá parar
automaticamente.

Pesquisa automática de estações de rádio de armazenamento:
Pressione e segure o ícone       para iniciar automaticamente a busca por
estações armazenadas. Para interromper a busca automática, toque no
ícone      durante o processo.
Lista de rádios:
Pressione o ícone        para entrar na seguinte interface:
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A lista local exibe as estações de rádio pesquisadas, enquanto a lista de
favoritos contém as estações que você marcou como favoritas.

1.

Toque no ícone       para marcar ou desmarcar as estações de rádio que
você já adicionou aos favoritos.

2.

Após a pesquisa automática parar, você pode iniciar uma nova busca se
necessário.

3.
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A função de música Bluetooth permite reproduzir arquivos de música do
seu telefone no sistema de áudio do carro, sem fio, desde que o telefone
suporte o protocolo Bluetooth necessário.
Quando o dispositivo Bluetooth estiver conectado, o sistema de áudio se
conectará automaticamente ao telefone emparelhado.  Na 【interface
principal】 toque no ícone【BtMusic】para acessar a interface de
controle de música via Bluetooth.

15. Função de música Bluetooth
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Na ausência de energia, pressione rapidamente para iniciar o host
Com o painel         da caixa de chave, se a tecla       não tiver função de
mudo no estado de inicialização, pressione e segure a tecla         para
desligar o host. Em seguida, pressione a tecla      do painel para ativar o
modo silencioso.

Quando o motor do carro não estiver ligado, a tela da câmera mantém o
conteúdo de exibição da página anterior.

1.

Quando o dispositivo estiver conectado ao motor do carro, a tela da
câmera exibirá a carga e, após o carregamento, a visualização normal
da câmera frontal.

2.

Esta função refere-se apenas à exibição de entrada de vídeo da câmera
nativa, não incluindo funcionalidades de controle de comunicação serial
da câmera.

Para dúvidas sobre a operação, consulte os painéis físicos. Em caso de divergências nas
funções das teclas, prevalece a indicação das teclas correspondentes.
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Quando o equipamento estiver conectada à entrada de vídeo da
câmera, na interface【Todos os aplicativos】, toque no ícone
【CÂMERA】para acessar a interface de visualização da câmera.

16. Operação funcional da câmera

17. Switch Mute
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 Em qualquer aplicativo, pressione a tecla         para retornar à tela
principal.

Em qualquer aplicativo, pressione         para retornar ao menu anterior

Em qualquer modo, pressione        para aumentar o volume.

Em qualquer modo, pressione       diminuir volume.
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Se a tecla do painel não estiver disponível no modo de inicialização,
pressione a tecla do painel para alternar para o modo silencioso. Para
desligar o host, pressione a tecla correspondente.

18. Atalhos
Menu principal

Tecla voltar

Aumentar volume

Redução de volume

19. Operação Funcional de Música
Esta função permite reproduzir arquivos de áudio de dispositivos USB
conectados ao disco rígido integrado.
O produto suporta os seguintes formatos de arquivo de música: MP3,
M4A, WAV, AMR, WMA, OGG, AAC, MID, entre outros.
Caso a reprodução de música não funcione, pode ser necessário
formatar o dispositivo. Arquivos que não são compatíveis não poderão
ser reproduzidos.
Na【interface principal】, toque no ícone 【música】para acessar a
seguinte nterface
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Toque nos ícones     e     para avançar ou retroceder para a próxima
música.
Toque no ícone     para pausar ou retomar a reprodução.
Toque no ícone       para alternar entre os modos de repetição: loop
aberto, repetição de uma única faixa e reprodução aleatória.
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20. Operação de navegação de figuras
Esta função permite visualizar imagens armazenadas em dispositivos
USB ou no disco rígido interno conectados ao seu dispositivo.
O produto suporta os seguintes formatos de imagem: JPG, PNG, BMP,
JPEG, entre outros.
Arquivos de imagem em formatos não suportados não poderão ser
exibidos.
Na interface【Todos os aplicativos】, toque no ícone【imagem】para
acessar a seguinte interface:

Toque em qualquer imagem na lista de grade deslizante para acessar
a interface de visualização de imagens, como mostrado a seguir:
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Toque no ícone      para ir para a próxima foto e no ícone       para voltar
para a foto anterior.
Toque no ícone        para girar a imagem para a esquerda.
Toque no ícone       para ampliar a imagem e no ícone       para reduzir o
zoom.
Toque no ícone      para ativar a navegação automática das imagens,
alternando a cada 5 segundos.
Toque no ícone        para definir a imagem atual como papel de parede.
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21. Configurações da Internet 
Na interface 【todos os aplicativos】 toque no ícone 【Configurações】
para entrar na seguinte interface:

 Abrindo e fechando a Internet1.
Toque em 【Internet】 para entrar na seguinte interface:



Manual de instruções
Em seguida, toque no botão          para ativar o Wi-Fi. Após ativar a WLAN, o
sistema buscará automaticamente redes disponíveis nas proximidades,
que serão exibidas na lista na coluna à direita. A interface aparecerá
conforme mostrado a seguir:
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Na interface anterior, a lista de redes WLAN exibe os nomes das redes
(chamados de SSID no roteador). Recomenda-se não usar caracteres
chineses no nome da rede. Ao lado de cada nome, o ícone       indica a
intensidade do sinal. Se houver um pequeno cadeado no ícone, significa
que a rede está criptografada e exigirá uma senha para conexão.

Para redes WLAN sem criptografia, a conexão será feita
automaticamente após ativar o Wi-Fi.
Se a rede estiver criptografada, clique no nome da WLAN, e uma janela
para digitar a senha será exibida. Insira a senha e clique no botão
Conectar no canto inferior direito.

Conectividade WLAN sem fio

No canto inferior esquerdo, selecione Mostrar opções avançadas para
acessar configurações detalhadas, como:
Proxy: O padrão é Nenhum. Essa configuração normalmente não é
necessária.

Opções avançadas:
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Configurações de IP: O padrão é DHCP, que obtém automaticamente o
endereço IP. Se optar por Estático, você pode inserir manualmente o
endereço IP.
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Consulte o uso de dados e outras funções para monitorar o tráfego da
rede.

Uso de dados:

Para configurar o hotspot ou compartilhar a rede, clique em Hotspot e
Compartilhamento de Rede para abrir a interface a seguir:

Hotspot e Compartilhamento de Rede

Para modificar o nome do ponto de acesso e a senha de segurança,
toque em 【Ponto de acesso Wi-Fi】. Na seção Ponto de Acesso Wi-Fi,
você pode configurar as opções de rede de dados, ativar o roaming de
dados móveis e ajustar outras configurações de rede.

22. Configurações de serviços
Toque no ícone【configuração de dispositivos】para entrar na seguinte
interface:
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Você pode visualizar os registros históricos de uso das funções na lista
de notificações, verificar o uso da memória do dispositivo na seção de
armazenamento e ajustar as configurações de navegação

Página de configurações em toque no ícone【aplicativo】 para entrar
na seguinte interface:

Aplicação

Você pode definir configurações de gerenciamento de permissões para
o aplicativo na lista

Página de configurações, toque no ícone 【Display】 para entrar na
seguinte interface:

Exibição
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1. Arraste o ícone             em 【Nível de brilho】, o efeito pode ser ajustado
nas
configurações de luz de fundo.
2. Toque no ícone 【Modelo de brilho】 para entrar na configuração do
modelo de brilho.
Você pode escolher um dos três padrões: Automático, Dia e Noite. No
modo Auto, o brilho
segue as alterações do farol ou do botão liga / desliga. O modo diurno
ajustará o brilho para
alto brilho e o modo noturno ajustará o brilho para baixo
3. Toque no ícone 【Power Logo】 para entrar nas configurações do
Power Logo, o logotipo
de energia dinâmica e o logotipo de energia estática podem ser
selecionados na página
inserida.
4. Clique no botão 【Aviso de Vídeo de Condução】 para definir se as
funções relacionadas
ao vídeo podem ser assistidas enquanto você dirige.
Para sua segurança ao dirigir, não configure-o para poder assistir a
vídeos
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Página de configurações, toque no ícone 【Som】 para entrar na
seguinte interface:

SOM
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Volume Padrão, Volume BT, Volume Navi e Proporção de Mistura podem
ser ajustados arrastando o ícone correspondente. O Volume Padrão é o
nível de volume quando o dispositivo está ligado. O Volume BT refere-se
ao volume padrão durante uma chamada recebida, quando o
Bluetooth está em uso. O Volume Navi diz respeito ao nível de som da
transmissão de navegação, enquanto a Proporção de Mistura se refere
à proporção do volume de outros sons quando o som de navegação
está sendo transmitido.
Beep e Mute Back Car podem ser configurados tocando no botão
correspondente. O Beep refere-se ao som do botão, e Mute Back Car
determina se o carro deve silenciar o som ao fazer marcha ré. Se o
modo de mudo reverso estiver desligado, você pode ajustar o nível de
atenuação do som por meio da opção Redução de Volume do Carro
Traseiro. Para atender às necessidades individuais do motorista ou dos
passageiros, se o volume atual for ajustado para um nível inferior ao
volume padrão, ele permanecerá no volume definido da última vez e
será reiniciado após o desligamento da ignição (ACC).
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O caminho de navegação foi configurado de fábrica. Por favor, não
acesse a interface de navegação nem altere o caminho sem
autorização, pois isso pode causar falhas no programa.

Configurações de navegação

Clique em 【Configurações pessoais】 para entrar na seguinte
interface:

Configurações pessoais
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O caminho de navegação foi configurado de fábrica. Por favor, não
acesse a interface de navegação nem altere o caminho sem
autorização, pois isso pode causar falhas no programa.

 Configurações de exibição do software de desktop

Toque no ícone 【Idioma】 para entrar na seguinte interface:
Configuração de linguagem

Você pode clicar no idioma desejado na lista para definir o idioma.

Toque no ícone 【Som】 em 【Configurações de data e hora】 para
entrar na seguinte interface:

Configurações de data e hora
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Você precisa definir a data, hora e fuso horário e defini-los com sucesso
na interface correspondente do ícone touch【OK】

Clique em 【Configurações do sistema】 para entrar na seguinte
interface:

Configurações de sistema

Você pode realizar atualizações do sistema, visualizar informações de
versão do sistema e gerenciar senhas e contas de usuários nas
configurações do sistema.

Na tela 【Configurações do carro】, toque no ícone 【Reset】, um
prompt diglog 【 Determine a redefinição de fábrica】 aparecerá e se
você tocar no ícone 【OK】 para restaurar o sistema para as
configurações de fábrica. O sistema será reiniciado automaticamente.
Depois que o sistema for restaurado às configurações de fábrica e
todos os programas de terceiros forem limpos e instalados, os dados do
usuário serão perdidos.

Restaurar para a fábrica

Clique na caixa de ferramentas para ver a seguinte interface:
Operação da função da caixa de ferramentas
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Clique em 【Configurações de fábrica】
Operação da função da caixa de ferramentas

Clique em 【Carregando configurações】 para entrar na seguinte
interface:

Carregando configurações
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Através do volante original, a máquina também pode ser controlada. O
eletrodo positivo do fio de controle do volante original é conectado ao
lado positivo e ao eletrodo negativo do fio de controle da máquina.
Pressione as teclas acima do volante em sequência, registre o pedido e
clique nas configurações de função correspondentes para salvar as
configurações.

Aprendizagem do volante

Você pode selecionar corretamente a região de rádio do país em que
está atualmente.

Área de rádio
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Clique em 【Imagens de assistência à condução】 e você verá a
seguinte interface

Imagens de assistência à condução.

Clique em 【Configurações da lente】 e você verá a seguinte interface
Configurações da lente.

Você pode escolher nesta página: imagem reversa regular, imagem
reversa de vista frontal, imagem de gravação dupla de alta definição
frontal e traseira, imagem panorâmica de alta definição de 360 °. Após
a seleção, reinicie para entrar em vigor.
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Clique no botão 【espelho reverso】 e ajuste o botão do espelho
reverso para se adaptar a diferentes estilos de câmeras reversas.

1.

Clique na chave 【Trajetória reversa】 para definir se a linha de
trajetória reversa será exibida durante a reversão.

2.

Clique no botão 【Linha de auxílio de estacionamento】 para definir se
a linha de auxílio de estacionamento será exibida ao fazer marcha-
atrás.

3.

Clique em 【Controle de luz do painel】 e você verá a seguinte interface
Controle de luz do painel

Você pode escolher entre quatro métodos de controle diferentes para
as luzes do painel: desligar, seguir os faróis, seguir a fonte de luz, seguir
os faróis e fonte de alimentação
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23. Funções


